

METRO BYLO OFF

Pátek, 23 květen 2008

Jsou lidi, co procházejí životem "takáček smílivě", slušně, nenápadně". Já k nim tedy rozhodně nepatřím... Zřejmě včera po dlouhé době odešla z domova vstátcí kypícímu životu (naštěstí knížky, o kterou se právě na koutě). Nalákala mne možnost poznat "náš" pilota éra, které mne občas nosí na svých perutích přes tu velkou vlnu a pana doktora, který je mj. i přes létání.

Šla se mnou i Kamila. Díky ní jsem nezabloudila a včas se na místo dostala. Bylo to prima, co jsem chtěla, se povedlo, v nejbližší době si přete rozhovory s oněmi zajímavými lidmi. Kupodivu, i když (což stále nějak po vyslovení jména našeho časopisu pánové jaksi zpozorněli, zábava byla velmi příjemná. Poté jsme se vypravily každá ke svému domovu. Kamila tramvají, já metrem. Ale - chyba lávky, nebo spíše... jakkoliv. Protože metro bylo zavazeno. Jakýsi metrovaný uniformovaný mládenec nám, tážajícím se vykuleně, oznámil, že se "něč" stalo, ale bohužel, nemůže podat žádnou bližší informaci a že se uvidí.. Musím ho však pochválit: byl i pár cizinců, kterým opravdu dobrou angličtinou i němčinou vysvětloval, jak se kamkoliv dostanou a hlavně čím. Všechna est! Po ulicích se mezitím vyrojilo plno lidí, kolem právě projely dvě houkačky a vime jsem se po nich lidé smutně koukají. Jasně bylo vidět, že přemýšlejí, co asi se stalo... Tak jsem šla na tramvaj, narvala spolu s dalšími do už přeplněné jedenáctky a posléze do autobusu č. 213. Ještě v tramvaji jsem se mobilem připojila na net - a ejhle, co se stalo: "Těm dvěma hodinám nejezdilo metro na trase A mezi stanicemi náměstí Míru a Stránská. Zastavil ho pes, který vběhl do kolejiště. Hledali ho hasiči dopravního podniku. Pes se zaběhl mezi stanicemi Flora a Jiřího z Podbrad; mj. už se dopravnímu podniku ozvala majitelka psa. Metro přestalo po 18. hodině, provoz se obnovil až po 20. hodině. Provoz metra se podařilo zprovoznit, psa jsme ale nenašli. Nezaznamenali jsme ani žádný pohyb. Pes nyní bude pravděpodobně schovaný v nějaké díře poblíž trati. Dopravní podnik doufá, že se psa podaří najít v noci, až se zastaví provoz metra a na trase budou probíhat údržbové práce." No, cestovala sice o něco déle, ale byla jsem ráda, že žádná z těch katastrofických přestav, která se lidem míhala hlavami, se nevyplnila. Pevně doufám, že i oklík už je v pořádku doma... d@niela